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Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 11

Teil A: Multiple Choice Fragen

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%
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3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%
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5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%

6. Wie hilfreich ist für Sie die  Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%

7. Wie hilfreich sind für Sie die eingesetzten Lehrmethoden
   (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%
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8. Wie hilfreich sind für Sie die angebotenen Arbeitsmaterialien?
Abgegebene Stimmen: 

10

entspricht:
91%

9. Wie aktiv können Sie sich an der  Veranstaltung beteiligen?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%
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10. Wie bewerten Sie Ihre eigene Motivation den Stoff über die Veranstaltung 
   hinaus zu vertiefen?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?
Abgegebene Stimmen: 

11

entspricht:
100%
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Teil B: Kommentare













Frage 6
(-) Dozent hat eine spezielle Art auf Beiträge zu reagieren, die abschreckend und teilweise aggressiv 
auf mich wirkt; -> Bereitschaft zur Beteiligung sinkt (1 Nennung/9%)

Frage 7
(+) Sie stellen viele Fragen -> toll (1 Nennung/9%)
(-) Folien sehr grob gehalten, etwas ausführlicher wäre besser gewesen, v.a. da Vortragsstil 
strukturierte Aufschriebe schwer macht (1 Nennung/9%)

Frage 8
(-) Viel zu wenig Text [auf den Folien?, a.d.R.]; auch wenn ich fast immer da war, kann ich Manches 
nur schwer rekonstruieren (1 Nennung/9%)
Übungen in großen Gruppen in der kurzen Zeit schwer zu koordinieren (1 Nennung/9%)

Frage 9
(+) Sie stellen viele Fragen -> toll (1 Nennung/9%)
(-) Dozent hat eine spezielle Art auf Beiträge zu reagieren, die abschreckend und teilweise aggressiv 
auf mich wirkt; -> Bereitschaft zur Beteiligung sinkt (1 Nennung/9%)
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